



రౌతులపూడి,మేజర్ స్వాస్ : సుప్రీట్ దైవదర్శనమే మానవ,పశుపక్షుల మనుగులకు జ్యోతి మార్మనని ఆంధ్ర శబరిమాల పువస్తాపక ధర్మకర్త శ్రీ కుసుమచి సత్య శ్రీనివాసరావు అన్నారు.

అన్నవరం సత్యదేవుడు గుడిలో ప్రకాశన జరిగేనా..?

- కోలిన వరాలు ప్రసాదించే సత్యదేవుని సన్నిధిలో అసలు ఏమి జరుగుతోంది
- ఈజీ సంతకం ట్యాంపరింగ్ చేసిన వాళ్ళపై చర్యలు శూన్యం?
- గతంలో అక్రమంగా ప్రమాదం పొందటం కోసం ట్యాంపరింగ్ చేసినట్లు నిర్ధారణ!



అవినీతి కంపు కొడుతోంది. ఆధ్యాత్మికత వెళ్లి పిరయాలైన రత్నగిరి కొండ అక్రమాల అనకొండలతో నిండిపోయింది.

రత్నగిరి కొండపై కొలువైన అన్నవరం సత్యదేవుని సన్నిధిలో కరువయ్యారు. ప్రతీ పురోహితుల దోబిడీ అంతా ఇంతా కాదు.

ఉమ్మడి గోదావరి జిల్లాల సూర్య బ్యూరో :

మరిదమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న మున్సిపల్ కమిషనర్ దంపతులు



పెద్దాపురం, మేజర్ స్వాస్ : పెద్దాపురం పట్టణంలో వేంచేసియున్న ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాలకు ప్రసిద్ధి చెందిన శ్రీశ్రీ మందిరము అమ్మవారిని గురువారం పెద్దాపురం మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.వి.పద్మావతి, వెంకట నారాయణ దంపతులు దర్శించుకున్నారు.

దూసరపాములో రంగవల్లుల పోటీలు



రాజుపాము, మేజర్ స్వాస్ : మండలంలోని దూసరపాము గ్రామంలో మహిళలకు రంగ వల్లుల పోటీలు నిర్వహించారు. గ్రామ సర్పంచ్ చీడి శివ అధ్యక్షతలో సాంప్రదాయ సంక్రాంతి పోటీలు నిర్వహించగా గ్రామానికి చెందిన 40 మందిమహిళలు రంగవల్లుల పోటీలలో పాల్గొన్నారు.

కుక్కుట్టేశ్వర స్వామి నిత్యాన్నదానానికి రూ. 50,000/- విరాళం



పిఠాపురం, మేజర్ స్వాస్ : కాకినాడ వాస్తవ్యులు దేవదాయ శాఖ విశ్రాంత ఆర్.జె.సి ముమ్మడి రామకృష్ణ, లక్ష్మీ శారదాంబ దంపతులు, శ్రీ కుక్కుట్టేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం నిత్యాన్నదానం ప్రస్థావన యాత్రా వేల రాపాయలు రూ 50,000/-లు శాశ్వత అన్నదాన పథకమునుకు విరాళం ఇచ్చియున్నారు

19న రేషన్ డీల్లర్ నియామక పరీక్ష - ఆర్టికె కె.శ్రీరమణి



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్వాస్ : పెద్దాపురం డివిజన్ పరిధిలో గల 11 మండలాలలో ఖాళీగా ఉన్న 50 చౌక ధరల దుకాణమునకు శాశ్వత ప్రాతినిధిత్వం డీల్లర్లను నియమించుటకు జనవరి 1, 2025 నోటిఫికేషన్ జారీ చేయడం జరిగింది

పరిశ్రమల్లో ఇంటర్నెట్ అవకాశాలు

రాజుపాపాండ్రవరం, మేజర్ స్వాస్ : తూర్పు గోదావరి జిల్లా పరిధిలో ప్రధాన మంత్రి ఇంటర్నెట్ పథకం కింద యువతకు ప్రముఖ కంపెనీలు, పరిశ్రమల్లో ఇంటర్నెట్ అవకాశాలు కల్పిస్తున్నట్లు జిల్లా వైపుజ్యోతివర్తి అధికారి యం పెరుమళ్ళా రావు గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

శ్రీప్రకాష్ లో నేషనల్ స్కూల్స్ చెస్ ఛాంపియన్ షిప్ 2025



పెద్దాపురం, మేజర్ స్వాస్ : పెద్దాపురం శ్రీప్రకాష్ సినిమా పాఠశాలలో ఈ నెల 17 నుండి 21 వరకు 13వ నేషనల్ స్కూల్స్ చెస్ ఛాంపియన్ షిప్ 2025 సందర్భంగా గురువారం కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ షాన్యోహన్, జాయింట్ కలెక్టర్ రామాంజనేయూ, రెవెన్యూ జిల్లా స్పెషల్ ఆధికారి, పోలీస్ అధికారులతో కలిసి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు.

మన గ్యాస్ మనకే దక్కాలని ఫిబ్రవరి 1న కాకినాడలో సదస్సు

- అప్పుల్లో కూరుకుపోయిన రాష్ట్రాన్ని ఆదుకోవాలంటే గ్యాస్ వాటా కోసము అందరం ఉద్యమించాలి - సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి తాటిపాక మధు



కాకినాడ, మేజర్ స్వాస్ : కాకినాడ సముద్ర తీరంలో ఏర్పడిన చమురు గ్యాస్ నిక్షేపాలు మన గ్యాస్ మన రాష్ట్రానకే దక్కాలని, అప్పుల్లో పున్న రాష్ట్రం అభివృద్ధి సాధించడానికి గ్యాస్ వాటా కోసం అన్ని రాజకీయ పార్టీలు, వివిధ ప్రజాసంఘాలు ఏకమై సాధించాలని, దీని కోసము ఫిబ్రవరి 1న కాకినాడలో సదస్సు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు తాటిపాక మధు పిలుపు నిచ్చారు.

కాకినాడ కు 30 కిలోమీటర్ల దూరం సముద్ర గర్భంనుండి 2024, జనవరి 7న ముడి చమురు ఉత్పత్తి ప్రారంభమయింది. శ్రీష్టా గోదావరి జేసీఎల్ లో గ్యాస్ తోపాటుగా చమురు ఉత్పత్తి విలువ కొన్ని లక్షల కోట్లకు మించి ఉంటుందని, ఆంధ్ర తీరంలోపున్న చమురు నిక్షేపాలు దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ స్వరూపాన్నే మార్చుతున్నాయని మధు అన్నారు.

హాకీ టోర్నమెంట్ నిర్వహణకు కాకినాడ ప్రాతినిధ్యం శుభ పరిణామం

- జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్



కాకినాడ, మేజర్ స్వాస్ : ఆల్ ఇండియా సివిల్ సర్వీసెస్ హాకీ టోర్నమెంట్ నిర్వహణకు కాకినాడ ప్రాతినిధ్యం వహించడం గొప్ప శుభ పరిణామం అని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ పేర్కొన్నారు.ఆల్ ఇండియా సివిల్ సర్వీసెస్ హాకీ టోర్నమెంట్ కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ చేసిన ప్రతిపాదన మేరకు సెంట్రల్ సివిల్ సర్వీసెస్ టోర్నీ కాకినాడ జిల్లా క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ ఆర్టికె టర్నామెంట్ నందు నిర్వహించేందుకు అంగీకరించడంతో కోకనూడ్ కోస్టల్ స్పోర్ట్స్ క్లబ్, ట్రస్ట్ ఫౌండర్, ఆదాయ పన్ను అధికారి రవిచంద్ర...జిల్లా క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ అభివృద్ధి అధికారి బి.శ్రీనివాస్ కుమార్తో కలిసి గురువారం కాకినాడ కలెక్టరేట్లో జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

జిల్లా కలెక్టర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర చరిత్రలో మొట్టమొదటిసారిగా ఆల్ ఇండియా సివిల్ సర్వీసెస్ హాకీ టోర్నమెంట్ కాకినాడ వేదికగా జరగడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు.

